
Lista stvari - Kenija: safariji in rajske plaže

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje v Kenijo

Na letalu je prostora za največ 20 kilogramov prtljage na osebo (plus osebna prtljaga). Zato skrbna

priprava le najnujnejšega ni odveč.

Odhajamo v pregovorno vročo Afriko, a planota, na kateri se odvijajo safariji, je presenetljivo visoka in

noči znajo biti hladne (redko pod 10 stopinj). Temperature bodo okoli 20-30 stopinj, vedno obstaja

verjetnost dežja/neviht.

Zlato pravilo: Spokamo za 3 dni, vmes v civilizaciji peremo, potem pa to nosimo en teden!

V nahrbtniku naj se znajdejo (nekaj od tega dajte tudi nase):

potni list veljaven vsaj še 6 mesecev od datuma konca potovanja, ki mora imeti vsaj 2 prazni

strani eno zraven druge

maestro/cirrus bančna kartica za vsak slučaj, keš (vse v USD; bankovci morajo biti lepi,

nepočečkani in nezmečkani, letnika 2006 in mlajši)

zdravstveno zavarovanje

vreča za nahrbtnik, za zaščito pred prahom (znana kot edina prasica, ki prav pride)

kar topla spolna vreča, mala svetilka za na glavo

lahke superge in čevlji za preobutev (npr. Teva, Birkenstock, Crocs), japonke za pod tuš in na plažo

gore tex ali topla jakna, termo velur (flis), lahek pulover ali podobno

bombažna majica z dolgimi rokavi 2x, 8 majčk/srajc s kratkimi rokavi (srajce so bolj zračne);

poskusite vzeti bolj umirjene, safari tone, na katere tudi komarji manj tripajo

nogavice (5 parov), spodnje perilo (8×), kopalke in kratke hlače

maska in šnorkl

plastična palerina ali zložljivi dežnik, sončna očala, pokrivalo za glavo (kapa s šiltom)

daljnogled (včasih je kak sramežliv nosorog ali leopard nesramno daleč)

foto oprema: priporočljivi so 200-300 milimetrski zoomi, s stabilizatorjem (idealno in praktično za

SLR fotoaparate je imeti recimo en 18-200mm zoom)

rutka proti prahu (na safarijih je vozilo odprto)

brisača (priporočamo moderne, lahke, popotniške brisače, ki jih lahku kupite na spletni strani: 

www.nommos.me)

toaleta: milo, zobna ščetka, zobna pasta, mala vrečka pralnega praška (20 dag), krema za

sončenje (visok faktor), krema za suhe ustnice (vazelin),...

medicinski paket (razdelite na dve osebi): antimalariki (Malaron ali Lariam), spray proti komarjem

z vsebnostjo DEET-a vsaj 30% (to je strup proti komarjem), spitaderm sprej za razkuževati roke

(dobite v lekarnah), antibiotiki (ciproflaksicilin velikokrat prav pride), aspirin, tablete proti diareji

(linex), proti zaprtju, vitaminski tableti, obliži, povoj, gaza, bivacin, tablete proti slabosti (morda se

najde tak, ki mu je slabo v avtu),…

dobra knjiga ali tri, karte (enka, tarok)

še kaj, na kar smo morda pozabili in brez katerega ne moreš živeti
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https://www.shappa.si/potovanja/afrika/potovanje-kenija-safari/

http://www.nommos.me


Pusti doma predsodke, slabo voljo, tečne partnerje, uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, lepe čeveljce,

hlače zlikane na rob in ostale nepomembne reči. Ne pozabi pa na kup dobre volje in jeklene živce!
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